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แบบฝึกหัดที่ 3.1 

ค ำช้ีแจง  จงหำค่ำตรีโกณมิติของมุมต่อไปนี้ 

1.  

 

 

 

 

 

 

2.  

 

 

 

 

 

 

3.  

 

 

 

 

 

30  

150sin     =.................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 
150cos     =................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 
150tan     =.................................................................................... 

                     ..................................................................................... 

                     ..................................................................................... 

 

60  

240sin     =.................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 
240sec     =................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 
240tan     =.................................................................................... 

                     ..................................................................................... 

                     ..................................................................................... 

 

45  

cosec315   =................................................................................. 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 
315cos     =................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 

 315cot     =.................................................................................... 

                     ..................................................................................... 

                     ..................................................................................... 
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3

4π
sin       =.................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 

3

4π
cos      =................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 

3

4π
tan      =.................................................................................... 

                     ..................................................................................... 

                     ..................................................................................... 
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π
 

6

11π
cos       =.................................................................................. 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 

6

11π
cosec   =................................................................................. 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 

  
6

11π
tan     =.................................................................................. 

                     ..................................................................................... 

                     ..................................................................................... 

 



6.  ก ำหนดให้   360θ0  จงใชต้ำรำงค่ำฟังก์ชนัตรีโกณมิติหำมุม θ   เมื่อก ำหนดเง่ือนไขต่อไปน้ี 

    6.1 )  0.8988cosθ =  

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................... 

   6.2 )  0.3907sinθ −=  

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................... 

   6.3)   2.475tanθ −=  

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................... 
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แบบฝึกหัดที่ 3.2 

ค ำช้ีแจง  ข้อ 1-4 จงหำค่ำตรีโกณมิติของมุมต่อไปนี้ และเขียนกรำฟประกอบ 

1.  

 

 

 

 

 

2.  
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870sin     =.................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 
870cos     =................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 

 

930tan     =.................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 
930sec     =................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 

 

600cos     =.................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 
600cot     =................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 
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4.  

 

 

 

 

 

 

5.  จงหาค่า  sin2704sin510 +  

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................... 

6.  ก าหนดค่าฟังก์ชนัตรีโกณมิติต่อไปน้ี จงหาค่ามุม θ เมื่อ  720θ360   

     6.1)  0.8988cosθ =  

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................... 

     6.2)  0.4226sinθ =  

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................... 

     6.2)  7321.3-tanθ =  

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................... 

3

7π
tan     =.................................................................................... 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 

3

7π
cosec   =.................................................................................. 

                     .................................................................................... 

                     .................................................................................... 

 


